
 

 

【１】13 − (1 − 0.25)2 −
 2 
3 を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】
 15𝑚 − 6 

7 −
 3𝑚 − 1 

2  を計算せよ。 

 
 
 
 

【３】4𝑎𝑏2𝑐 ÷ !−
6

 7 𝑏𝑐"  を計算せよ。 

 
 
 
 

【４】一次方程式 𝑥 − 7 = 9(𝑥 + 1) を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 & 
3𝑥 + 𝑦 = −5 
𝑥 + 𝑦 = 1   

 を解け。 
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【１】連立方程式 & 
2.2𝑥 − 1.8𝑦 = 15    
0.07𝑥 + 0.03𝑦 = 0.39 

 を解け。 

 
【２】右表は，A中学校の 1年生 80人と，B中学校の 1年生 120人につい
て，身長測定の結果をそれぞれまとめたものである。ア～クにあてはまる数
を求めよ。 

 
 
【３】1次関数 𝑦 = 𝑎𝑥 + 𝑏	について，𝑎 > 0，𝑏 > 0 のとき，グラフはア～エ
のどの形になるか答えよ。 

 
 

【４】2直線 𝑦 = 𝑥 + 3と 𝑦 = −2𝑥 + 9 の交点を通り，傾きが
1

 2 の直線の 

式を求めよ。 
 
【５】直径 12 cmの球の体積と表面積を求めよ。 
  

239 



 

 

【１】− 9 + 5 × (−3) を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】9𝑥 − 6 + 7 − 15𝑥 を計算せよ。 

 
 
 
 

【３】(9𝑥2 − 3𝑥 − 2) − (3𝑥2 − 6𝑥 − 4) を計算せよ。 

 
 
 
 

【４】一次方程式 0.2(𝑥 − 2) = 𝑥 + 1.2 を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 & 
𝑦 = 2𝑥 + 10   
2𝑥 − 3𝑦 = −6 

 を解け。 
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【１】連立方程式( 

 1 
2 𝑥 −

 1 
6 𝑦 =

 2 
3  

5
 6 𝑥 +

 1 
2 𝑦 = 5    

 を解け。 

 
 
【２】ある列車が，370 mの鉄橋を渡り始めてから渡り終わるまでに 22秒か
かった。また，この列車が，1020 mのトンネルに入り始めてから出てしまう
までに，48秒かかった。この列車の長さと，この列車の速さが秒速何 mかを
それぞれ求めよ。 
 
【３】次の 1次関数について，xの変域が(  )の中に示されている。yの変域
を求めよ。 

𝑦 = 𝑥 − 4  (2 ≦ 𝑥 ≦ 6) 
 
【４】方程式 3𝑥 − 2𝑦 = 6 のグラフをかけ。 
 
 
 
 
 
 
【５】右図のように，底面 EFGHが
EH//FGの台形である四角柱について，辺
ADと平行な辺をすべて答えよ。 
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【１】(−15) ÷ (−3) を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】− 3(6𝑎 − 5) − 4(−2𝑎 + 7) を計算せよ。 

 
 
 
 

【３】12𝑎𝑏2 ÷ 36𝑎3𝑏 を計算せよ。 

 
 
 
 

【４】一次方程式 𝑥 − 6 =
𝑥
 4  を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 & 
𝑥 + 6𝑦 = −25 
5𝑥 − 2𝑦 = 3   

を解け。 
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【１】連立方程式 & 
2𝑥 − 𝑦 = 10    
0.4𝑥 − 0.3𝑦 = 1.4 

を解け。 

 
 
【２】𝑎 = 3，𝑏 = −2 のとき， 

16𝑎2𝑏 ÷ (−4𝑎) 
の値を求めよ。 
 
 

【３】変化の割合が
 4 
3 で，𝑥 = 3のとき 𝑦 = −2となる 1次関数を求めよ。 

 
 
【４】右の 2直線の交点の座標を求めよ。 
 
 
 
 
 
 
 
 
【５】右図を，直線 lを軸として 1回転させ 
てできる立体の体積を求めよ。 
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【１】4 − (+11) を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】(3 − 5𝑚) + (8𝑚 − 4) を計算せよ。 

 
 
 
 
【３】次の計算をせよ。 

2𝑥2        + 7 
− ) 𝑥2 + 5𝑥 − 6  

 
 
 

【４】一次方程式 𝑥 + 9 = −3 を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 & 
3𝑥 = 4𝑦 − 6 
3𝑥 − 𝑦 = 3   

を解け。 
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【１】連立方程式 4𝑥 − 𝑦 = −6𝑥 + 3𝑦 = 3を解け。 

 
 
 
【２】ある式に 2をかけた式と4𝑥 + 𝑦 との和が 14𝑥 + 3𝑦 になった。ある式
を求めよ。 
 
 
 
【３】次の 1次関数のグラフをかけ。 

𝑦 = −  1 
3

𝑥 − 4 

 
 
 

【４】3直線 𝑦 = 2𝑥 − 1，𝑦 =
1

 2 𝑥 − 10， 

𝑦 = 𝑎𝑥 − 7が 1点で交わるとき，𝑎 の値を求

めよ。 
 
 
【５】右図で，△DEFは△ABCを直線 lを
対称の軸として対称移動したものである。辺
BCに対応する辺はどれか。 
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【１】17 × (−16) + 17 × (−34) を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】𝑥 − 15 + 9𝑥 を計算せよ。 

 
 
 
 

【３】
 𝑥 − 𝑦 

4 −
 𝑥 + 𝑦 

3  を計算せよ。 

 
 
 
 

【４】一次方程式 8𝑥 + 24 = 2 − 3𝑥 を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 & 
6𝑥 − 5𝑦 = 3     
4𝑥 + 3𝑦 = −17 

を解け。 
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【１】連立方程式 & 
0.3𝑥 + 0.4𝑦 = −1.1 
0.5𝑥 − 0.3𝑦 = 3   

を解け。 

 
 
【２】十の位の数が 5である 3桁の自然数がある。各位の数の和は一の位の
数の 7倍で，百の位の数と一の位の数を入れかえてできる数は，もとの数よ
り 495小さいという。もとの自然数を求めよ。 
 
 
【３】𝑥 = −3 のとき 𝑦 = 1，𝑥 = 15 のとき 𝑦 = −11 となる 1次関数を求め
よ。 
 
 
【４】次の方程式のグラフをかけ。 

ア 4𝑥 + 3𝑦 = 6 
イ 𝑥 = 4 
ウ 𝑦 = −5 

 
 
 
 
 
【５】右の円錐の表面積を求めよ。 
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